

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年2月9日 星期五【今日4版】

癸卯年十二月三十

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮-1℃~8℃  
多云, 西风2级。

总第4848期  
2024年第31期

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



### 张利在城南经济新区(车逻镇)中层正职以上干部会议上强调——

## 追赶一流标杆 拿出一流状态 干出一流业绩

本报讯(记者 黄霏霏)8日上午,城南经济新区(车逻镇)召开中层正职以上干部会议,宣布城南经济新区(车逻镇)党政主要负责同志调整的决定。市委书记张利主持会议并讲话。他强调,城南新区要咬定目标、矢志一流,追赶一流标杆,拿出一流状态,干出一流业绩。

会上,张利对近年来城南新区经济社会发展取得的成绩给予充分肯定。他指出,近年来,城南新区紧扣市委、市政府部署要求,着力优化产业结构,强化精准调度,防范化解风险,实现了经济发展稳健复苏、转型升级加速提速、城乡融合显著提升、民生福祉日益厚实、发展根基更为稳固、党建成效更加凸显目标。

张利指出,市委十二届六次全会向全市上下发出了开辟新赛道、增创新优势、跑赢新赛程,在全面建设现代化新高邮上迈出新步伐的动员令。城南新区作为全市经济发展的主板块之一,比以往任何时候都需要咬定目标、矢志一流,追赶一流标杆,拿出一流状态,干出一流业绩。

就做好当前和今后一段时期城南新区各项工作,张利要求,要倍加注重团结,齐心协力同干新事业。区镇领导班子和各级干部要倍加珍惜新区来之不易的大好局面,倍加珍视团结和谐,倍加重视维护稳定,营造和谐干事、协力干事的氛围,为城南新区经济社会又好又

快发展提供坚强有力的组织保证。要瞄准目标定位,开创高质量发展新局面。要聚焦智能终端产业链成链,做好“引龙头、补链条、聚集群”文章,推动“人产城”相互渗透、互为依托、融合发展。要注重班子建设,实现能力水平新提升。要强化思想政治引领,全面梳理总结主题教育的有效做法、成功经验,完善常态化抓理论学习、推动发展、检视整改工作机制,进一步凝聚力量、激发干劲,真正把主题教育的成果转化为推动高质量发展的实际成效。

市委常委、组织部部长、统战部部长许辉参加会议,宣布市委有关决定。副市长王汉东出席会议。

本报讯(记者 黄霏霏)8日上午,菱塘回族乡召开中层正职以上干部会议,宣布菱塘回族乡党委主要负责同志调整的决定。市委书记张利主持会议并讲话。他强调,菱塘回族乡要立足唯一,勇争第一,争当“聚焦江苏绿心、加快中部崛起”排头兵,为开辟新赛道、增创新优势、跑赢新赛程作出菱塘贡献。

会上,张利对近年来菱塘回族乡经济社会发展取得的成绩给予充分肯定。他指出,近年来,菱塘回族乡突出项目为王,稳步提升发展质效,围绕乡村振兴,提升人居环境,坚持以人为本,不断增强民生福祉,在产业质效、镇村环境、民生福祉、社会治理和党的建设等方面均取得了新成效、迈上了新台阶。

张利指出,菱塘回族乡作为全省唯一的少数民族乡,经济社会发展始终保持在全市第一方阵。希望菱塘回族乡紧扣全市发展大局,立足唯一,勇争第一,争当“聚焦江苏绿心、加快中部崛起”排头兵,为开辟新赛道、增创新优势、跑赢新赛程作出菱塘贡献。

就做好当前和今后一段时期菱塘回族乡各项工作,张利要求,要旗帜鲜明讲政治。全乡上下要站在全局的高度,牢固树立“四个意识”,不忘初心,接续奋斗,坚持一张蓝图绘到底,努力开创菱塘经济社会发展崭新局面。要蹄疾步稳促发展。要紧紧扣住全市发展大局和市委对菱塘工作的要求,始终保持专注发展定力,解放思想,主动融入,抢抓机遇,创新发展,确保菱塘各项工作继续走在前列。要狠抓招商引资,努力在项目总量、项目规模、项目质量上实现新突破。要强化服务引领,助力经济又好又快发展。要重视改善民生,持续推进集镇环境整治、美丽乡村建设等民生实事。要实干担当开新局。菱塘作为重要板块,要充分做好挑重担、吃大苦、打硬仗的思想准备,锚定目标、持续发力,克难攻坚、敢为善为,真正在全乡营造出崇尚实干、奋勇争先、激情澎湃的良好氛围。

市委常委、组织部部长、统战部部长许辉参加会议,宣布市委有关决定。

## 立足唯一 勇争第一 争当“聚焦江苏绿心、加快中部崛起”排头兵

张利在菱塘回族乡中层正职以上干部会议上强调——

### 田醒民主持召开尚品华庭小区不动产权证办理督查推进会,强调——

## 以解决问题为根本 协同一致加快推进

本报讯(记者 葛维祥)8日下午,市田醒民主持召开尚品华庭小区不动产权证办理督查推进会,听取前期工作开展情况汇报,研究部署下一阶段工作安排。他强调,属地和相关部门要聚焦聚力,以解决问题为根本目的,协同一致加快推进,尽快给老百姓一个满意的交代。

会上,属地和各相关部门汇报了自1月2日尚品华庭小区不动产权证办理专题协调推进会以来的工作开展情况。针对尚品华庭小区居民诉求,市政府提级办理,由分管副市长具体负责,迅速搭建班子,属地和相关部门各司其职,研究处置

方案。目前,居民诉求的小区标牌、维修基金和就医、就学、救助等基本权益和保障已落实到位。与此同时,项目基本情况排查、办证前的各项准备工作也在积极统筹推进。

在听取各方面情况汇报后,田醒民指出,对老百姓的合理诉求,我们应本着同理心、同情心,尽心履职,有诺必践,全力帮助解决。他对前期工作开展和取得的成效表示肯定,并就下一阶段工作提出三个方面指导性要求。一是在手工作加快速度。过渡时期要对工程质量抓紧排查,对消防基础设施开展安全检查,对物管、

就医、就学和救助等基本保障做好细化落地。二是理清关系研究解决办法。要尽快理清所有责任主体之间的关系、债权与债务的关系、法律关系,属地和相关部门既要分兵作战,又要形成合力,以解决问题为根本目的,尽快拿出解决方案。三是加强沟通协同推进。本着解决根本问题的目的,持之以恒把工作做下去,不留退路,加快往前赶。及时向老百姓通报阶段性工作成效,加强与老百姓沟通交流,争取大家的理解和支持。相关部门要加强协同、专门研究,聚焦聚力解决问题。

副市长史美山、王汉东参加会议。

## 2023年民生幸福工程交出高质量“答卷”

本报讯(通讯员 王瑾 记者 孔令玲)近日,随着第四批全市民生幸福工程完成事项对外公示,2023年民生幸福工程正式“交卷”。据了解,2023年116项民生幸福工程中,除6项跨年度项目完成年度建设目标外,其他110项已全部完成目标任务。

过去一年来,全市各部门单位、乡镇(园区)以人民为中心,用心用情用力办好民生实事,“十大类”116项民生幸福工程

稳步推进,在教体卫生、社会保障、创业就业等方面解决了一批人民群众“急难愁盼”问题,交出了高质量“民生答卷”。

2023年,我市完成了荷花塘特殊教育学校扩容整合,改扩建了文游小学,南海中学综合楼主体建筑已封顶,苏大高邮实验学校小学部完成软环境改造并通过扬州市儿童友好示范学校专家组现场验收。全市配备各类学校体育设施与器材

3900多件,对3685名学生进行脊柱侧弯筛查,并建立健康管理档案,全市所有学校均建成了心理咨询室。

医疗卫生保障能力全方位提升,群众的满意度和幸福感进一步提高。全年完成35岁以上育龄妇女“两癌”筛查2.5万人,完成脑卒中、恶性肿瘤、慢阻肺、糖尿病等高危人群筛查5852人,适龄儿童免费累计接种水痘疫苗27427剂次。全市建立4家区域中心网格化胸痛救治单元,打通了胸痛救治的“起跑第一公里”。全市所有综合网格和村(居)委员会都配备基层医务人员,实现村医全覆盖。

□ 记者 郭萌 通讯员 林华鹏

“鱼苗回来的这10多天表现不错,活力十足,到3月份就可以下塘了。”4日上午,记者走进位于界首镇六安村的一处鲈鱼苗培育基地,基地负责人郗文彬正在与同事讨论鱼苗生长情况。

上个月26日和27日,郗文彬从广州买回400多万尾鲈鱼苗进行养殖。“刚空运回来时,每条鲈鱼苗只有2毫米长,短短十多天,已经长到7至10毫米了。”看着长势良好的鲈鱼苗,郗文彬露出了欣慰的笑容。

郗文彬是河北人,今年42岁,钻研特种水产养殖多年。去年11月,郗文彬经过前期调研,决定投入100多万元,在界首镇六安村投资创办鲈鱼苗培育基地。该基地占地约400平方米,分为3个车间,每个车间里有12个育苗池。

在2号车间,记者看到,12个育苗池整齐分列在通道两侧,一盏盏白炽灯悬挂在鱼池上方,成千上万针尖状的鲈鱼苗密密麻麻地集聚在灯光下。郗文彬说:“目前1号和2号车间的24个育苗池已投入使用,每个池子里投放了20万尾左右鲈鱼苗;3号车间还在建设中,大概半个月后就能投入使用。”

## 鲈鱼苗“游”出致富路



车间外寒风呼啸、大雪纷飞,车间内却温暖如春。鲈鱼苗在清澈的水中撒欢儿,增氧机和液氧机不停地输送着氧气,为鱼苗增添活力。郗文彬推开车间的第二道门,指着屋内的大型水处理系统向记者介绍:“鲈鱼苗对水温、溶氧、水质的要求非常高,水处理系统就是鲈鱼苗安全生长最重要的保障。”记者看到,水池中的水通过专用管道进入尾水处理系统,经过

过滤、消毒等一系列专业化处理后,再输送到育苗池中,既节约用水,解决尾水污染问题,又能将水温、水质等指标维持在合理范围内,减少鱼苗的应激反应。

采访中,每经过一个育苗池,郗文彬都会停下脚步仔细查看鱼苗生长状况。看到水面上活力差、摄食能力弱的鱼苗,他都会将它们舀出来。郗文彬说:“我们不仅要提高鱼苗的成活率,还要将优质、有活力的鱼苗供应给客户。这些劣质鱼苗进入客户塘口后,生长速度慢,会增加养殖户的投资成本,降低养殖利润。”

春节临近,郗文彬的鲈鱼苗培育基地已经收到了不少高邮本地水产养殖户的订单。除此之外,他的鲈鱼苗还销往云南、四川、河北等地。今年3月至4月,400余万尾鲈鱼苗将从育苗池“游”向全国,预计销售额可达130万元。

新春走基层

### 《人民日报》报道我市青年卞盛洁——

## 电商创业带动村民增收致富

本报讯(通讯员 卞盛洁 记者 郭萌)7日,《人民日报》第6版“新春走基层·特别报道”栏目整版报道了我市全国乡村振兴青年先锋标兵、市通邮电商园董事长卞盛洁突破道道难关,带动村民增收致富,投身乡村全面发展的青春故事。

报道标题为《越来越多的青年人活跃在广袤田野,成为推进乡村全面发展的先锋榜样——绘就宜居宜业和美乡村新画卷》。报道中,一直在外地从事电商工作的卞盛洁回到家乡创业,面对人驻者寥寥、缺乏专业电商人才、转型难等问题,她迎难而上、攻坚克难,啃下一个个“硬骨头”。卞盛洁表示,一个人想要带动一群人,既要有股韧劲儿,(下转2版)